

Универзитет у Београду  
Филозофски факултет  
05/2-7 бр. 1271/1  
У Београду, 3.7.2024. године

Комисија за упис Филозофског факултета у Београду, именована Решењем 05/2-7 бр. 686/1 од 8.4.2024. године, након разматрања поднетих жалби на прелиминарне ранг листе, донела је

### РЕШЕЊЕ

Усваја се жалба кандидата са пријавним бројем 5046 као основана.

Одбијају се жалбе кандидата са пријавним бројевима 4398, 4406, 4251, 4196, 0006, 4462, 4380, 4487, 3006, 4354, 4332, 4134, 4389, 8004, 4367, 4475 и 4168 као неосноване.

### Образложење:

Након увида у поднету жалбу кандидата са пријавним бројем 5046 утврђено је да је иста основана. Пошто током ранијих година студија кандидат није користио буџетски статус, о чему сведочи потписана изјава кандидата, он има право да буде рангиран у статусу студента који се финансира из буџета на групи за историју.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4398 утврђено је да је иста неоснована. Кандидаткиња је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангирана као 90. по реду на групи за социологију, што јој је била трећа жеља. На листи групе за педагогију последњи рангирани кандидат којем је педагогија друга или нека даља жеља има 70,32 бодова, док кандидаткиња има укупно 62,44 бодова.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4406 утврђено је да је иста неоснована. На листи групе за педагогију последњи рангирани кандидат којем је педагогија друга или нека даља жеља има 70,32 бодова, док кандидаткиња има укупно 59,28 бодова. Кандидаткиња ће се наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4251 утврђено је да је иста неоснована. Кандидаткиња је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангирана као 16. по реду на групи за филозофију, што јој је била друга жеља.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4196 утврђено је да је иста неоснована. Кандидаткиња је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангирана као 12. по реду на групи за педагогију, што јој је била друга жеља. На групи за психологију рангира се 116 кандидата, што укључује оне кандидате који су се за ту групу пријавили на основу афирмативних мера.

Након увида у поднету жалбу кандидата са пријавним бројем 0006 утврђено је да је иста неоснована. Кандидат је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангиран као 77. по реду на групи за историју, што му је била четврта жеља.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4462 утврђено је да је иста неоснована. На листи групе за педагогију последњи рангирани кандидат којем је педагогија друга или нека даља жеља има 70,32 бодова, док кандидаткиња има укупно 63,40 бодова. Кандидаткиња је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангирана као 86. по реду на групи за социологију, што јој је била четврта жеља.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4380 утврђено је да је иста неоснована. Према правилима Универзитета, право на буџетски статус имају само они кандидати који имају најмање 51 поен.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4487 утврђено је да је иста неоснована. На листи групе за андрагогију последњи рангирани кандидат којем је андрагогија друга или нека даља жеља има 71,22 бодова, док кандидаткиња има укупно 66,30 бодова. Кандидаткиња ће се наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 3006 утврђено је да је иста неоснована. Кандидаткиња је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангирана као 57. по реду на групи за филозофију, што јој је била четврта жеља. Због тога се она неће наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци. На листи за андрагогију рангирано је 30 кандидата, укључујући једног кандидата који се за ту групу пријавио на основу афирмативних мера. Кандидати коју конкуришу за упис на основу афирмативне мере улазе у број ђака који се може уписати на одређену студијску групу а који је прописан одлуком Владе Републике Србије. Од 27 буџетских места, 3 су заузели кандидати који су раније студирали у буџетском статусу. Када је број пријављених кандидата већи од броја кандидата који могу бити примљени на студијској групи, квота се израчунава у односу на број кандидата који студијска група прима (овде 30).

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4354 утврђено је да је иста неоснована. Кандидаткиња је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангирана као 32. по реду на групи за социологију, што јој је била друга жеља. Због тога се не може наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4332 утврђено је да је иста неоснована. На листи групе за педагогију последњи рангирани кандидат којем је педагогија друга или нека даља жеља има 70,32 бодова, док кандидаткиња има укупно 67,44 бодова. Кандидаткиња ће се наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4134 утврђено је да је иста неоснована. На листи групе за социологију последњи рангирани кандидат којем је социологија друга или нека даља жеља има 61,26 бодова, док кандидаткиња има укупно 59,14 бодова. Кандидаткиња ће се наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4389 утврђено је да је иста неоснована. Кандидаткиња је, у складу са оствареним бројем бодова и израженим жељама, исправно рангирана као 37. по реду на групи за филозофију, што јој је била трећа жеља.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 8004 утврђено је да је иста неоснована. Према правилима Универзитета, право на буџетски статус имају само они кандидати који током ранијих година студија нису користили буџетски статус на степену студија за који конкуришу.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4367 утврђено је да је иста неоснована. Према правилима Конкурса кандидаткиња не може накнадно да се пријави на неки други смер. Међутим, пошто није рангирана ни на једној од студијских група, она ће се наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци. Кандидаткиња се тада може изјаснити за упис на неку од студијских група на којој буде преосталих места.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4475 утврђено је да је иста неоснована. Према правилима Конкурса редослед жеља се не може накнадно мењати. Међутим, пошто није рангирана ни на једној од студијских група, она ће се наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци. Кандидаткиња се тада може изјаснити за упис на неку од студијских група на којој буде преосталих места.

Након увида у поднету жалбу кандидаткиње са пријавним бројем 4168 утврђено је да је иста неоснована. Број кандидата који се уписују по афирмативној мери је највише шест у складу са Одлуком Владе Републике Србије. Ови кандидати се рангирају на посебној листи, према оставреном броју поена. Кандидати који се нађу испод црте на овој листи, третирају се као сви други кандидати и распоређују се у зависности од оствареног броја поена и редоседа жеља. Кандидаткиња ће се наћи на Обједињеној листи приоритета за упис на прозивци, и тада се може изјаснити за упис на неку од студијских група на којој буде преосталих места.

**Правна поука:** Против овог решења кандидат има право да уложи жалбу декану Факултета. Жалба се може поднети најкасније до 4.7.2024. године, до 14.00 часова у архиви, на портирници Факултета и на имејл [zalbe@f.bg.ac.rs](mailto:zalbe@f.bg.ac.rs).

Доставити:

- Студентској служби
- Рачунарско-документационом центру

Комисија за упис  
ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА

доц. др Наташа Јовановић Ајзенхамер, с.р.  
продеканка за наставу  
председница Комисије за упис